

SELEÇÃO DE ALUNOS DOS CURSOS SUPERIORES DO IFG PARA ESTÁGIO INTERNACIONAL NO PROJETO LAPASSION (ERASMUS+)

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 017/2018-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), tendo em vista a publicação do Edital Nº 017/2018-PROPPG, resolve fazer as seguintes retificações:

No item 4.4, **onde se lê:**

4.4. Possuir Coeficiente de Rendimento Acadêmico igual ou superior a 7,0 (sete);

Leia-se:

4.4. Possuir Coeficiente de Rendimento Acadêmico igual ou superior a 7,0 (sete), exceto para os alunos do mestrado que estiverem no primeiro período no momento da inscrição;

Na letra b, do item 6.1, **onde se lê:**

b) histórico escolar atualizado, contendo o Coeficiente de Rendimento Acadêmico;

Leia-se:

b) histórico escolar atualizado, contendo o Coeficiente de Rendimento Acadêmico. Dispensado no caso do candidato que estiver cursando o primeiro período de mestrado, que, neste caso, deverá apresentar um documento de seu orientador autorizando sua inscrição;

Incluir a informação: **OBS.** Para candidato que estiver no primeiro período do mestrado, utilizar CRA = 7,0", no quadro destinado ao Coeficiente de Rendimento Acadêmico, no formulário para análise do currículo Lattes, contido no Anexo II.

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Prof. Dr. Écio Naves Duarte
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação